

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Организация учебного процесса по физической культуре в рамках основного и среднего общего образования в условиях реализации ФГОС»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Современная модернизация образовательной системы в Российской Федерации предъявляет новые требования к квалификации педагогов, к организации учебного процесса. Внедрение федеральных государственных стандартов оказывает влияние на все предметные области школьного обучения, в том числе на предмет "Физическая культура", что предъявляет определенные требования к педагогам физической культуры. Занятия физической культурой направлены на укрепление и сохранение здоровья, на физическое воспитание и развитие, на всестороннее развитие личности школьника. Данная программа повышения квалификации направлена на формирование знаний, умений и навыков в педагогической деятельности учителя физической культуры в рамках реализации ФГОС основного общего образования - средней школы и среднего (полного) общего образования - старшей школы. Возраст обучающихся в средней школе примерно 11-17 лет, что является подростковым возрастом и периодом ранней юности. В рамках данной программы, слушателям будут предоставлены материалы, отражающие специфику деятельности педагога по физической культуре в средней школе и старшей школе в рамках реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО. Материалы программы отражают основные положения и требования, предъявляемые в рамках ФГОС ООО и ФГОС СОО, психологические и личностные особенности подросткового периода и периода юности, современные педагогические технологии, основы планирования и организации уроков физической культуры, особенностей разработки программ предмета "Физическая культура", а также методические рекомендации по подготовке учащихся к тестированию в комплексе "ГТО". Прохождение данного дистанционного курса способствует формированию компетенций педагога по физической культуре, реализуемых в рамках применения ФГОС ООО и ФГОС СОО.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>1. формирование навыков слушателей в использовании знаний и навыков по организации педагогического процесса по физической культуре в рамках основного общего образования и среднего (полного) общего образования; 2. совершенствование профессиональных компетенций педагогов по физической культуре в области применения знаний и умений построения уроков и рабочих программ по физической культуре при реализации ФГОС ООО и ФГОС СОО; 3. повышение мотивации педагогов по физической культуре в рамках основного общего образования и среднего общего образования.</p>

Задачи	1. ознакомить слушателей с требованиями и положениями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования и среднего (полного) общего образования; 2. усовершенствовать навыки слушателей в области применения современных технологии при планировании уроков физической культуре в средней и старшей школе; 3. охарактеризовать основные положения проектирования рабочих программ по предмету «Физическая культура».
Категория слушателей	специалисты системы образования, педагоги по физической культуре имеющие начальный уровень подготовки работы с учащимися среднего школьного возраста.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: • понятие основных положений ФГОС ООО и ФГОС СОО; • основных характеристик подросткового возраста и юношества – психологические и личностные особенности; • специфики развития физических качеств подростков и юношей; • основных положений построения уроков и рабочих программ по предмету «Физическая культура»; • основных норм и рекомендации по подготовке обучающихся к выполнению норм ВФСК «ГТО»; умения: • формулировать цели проведения уроков физической культуры в средней и старшей школе; • осуществлять подбор упражнений, необходимых в рамках конкретного занятия; • создавать учебные и контролирующие задания по курсу на базе школы. навыки: • практической работы в средней и старшей школе – проведение уроков физической культуры; • создания текстовых документов, электронных таблиц, презентаций для обогащения практики работы с подростками и старшеклассниками на уроках физической культуры; • создания уроков и рабочих программ по предмету «Физическая культура» в соответствии с ФГОС ООО и ФГОС СОО.